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Average response

Mongolian political parties are dev eloping stably . 

In the f uture, I think a two party  sy stem will be dev eloped in
Mongolia. 

There should be a multiparty  sy stem in Mongolia.

Mongolian political parties are corrupt. 

There should be only  one strong political party . 

Mongolia is not a democratic country . All parties are non-
democratic. 

Our parties don’t work openly , f airly , and transparently . 

The parliamentary  election of  2004 is a v ery  important ev ent
f or the consolidation of  democracy  in Mongolia

In the f uture, parties will no longer f ind a consensus on all
activ ities. It is a temporary  state of  af f airs

I think parties are useless in the dev elopment of  Mongolia.
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